

В преддверии Нового года ребята из кружка дополнительного образования «Цветные Ладошки» были активно погружены в творчество. Они освоили новую технику изготовления открыток, используя необычные материалы – упаковочную и фальгированную бумагу. Открытки получились яркими, оригинальными и буквально сверкающими!

Благодаря таким нестандартным подходам к творчеству, дети развиваются мелкую моторику рук, учатся работать с различными материалами и воплощать собственные дизайнерские идеи. Это занятие дарит массу удовольствия и открывает широкие горизонты для воображения и творчества.

[Фото](#)